NUMEROS ENTEROS. DIVISIBILIDAD.

a2spuntes) 1 - Realiza las operaciones:
(o'zs)a) 7+3-12=
©s5b) -3 - (-5+14:7)+2=

@sc) 2-[12:(6 —4-2)-3]=

(25 puntos) 2 — Realiza las operaciones aplicando propiedades de potencias:

a) 22%(=2)":2" =
b) (=x)"(x*) 12" =
c) 2°5° =

d) 14°:(-7)° =

e) aa’a:(-a) =

(7spuntos) 3 — (1) @) Hallar todos los divisores del 240

075 b) Hallar todos los multiplos de 6 comprendidos entre 400 y 440

(075 puntos) 4 — Descompdn en factores primos el 650.000
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(75 puntos) 5 — Hallar el M.C.D. y el m.c.m. de: (1punte) 6 — Rellena la tabla con Si o No:

wsa) 14y 70 wsb) 27 y 100 250 | 324 | 525 | 4554 | 7051
2
3
a
5
6
9
©sc) 150 y 400 10
11

(125puntos) 7 — Cierto dia la temperatura en Madrid en de 152, en Moscu de 172 bajo cero y en Berlin de -22.

©025)a) ¢ DOnde hace mas frio?:

s b) éQué diferencia de temperatura hay entre Madrid y Mosct?:

©sc) éQué diferencia de temperatura hay entre Berlin y Moscu?:

(1 punto) 8 — Un frutero tiene 75 kg de manzanas y 105 kg de naranjas. Quiere ponerlas en sacos iguales de la mayor

capacidad posible y sin que sobre nada.
a) ¢ Cuantos kilos podrd poner como méaximo en cada saco?

b) é Cudntos sacos necesitard para cada fruta?



